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ATA DA 1 O 4 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 31/10/2023. 

Aos 31(trinta e um) dias do mês outubro do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
realizou-se a 104ª (centésima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio italo Bessa Bomfim, que declarou 
aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza 
Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores 
Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da 
Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio italo Bessa Bomfim, Francisco Claudio 
Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, 
Karine de Castro Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, e Sandro Márcio 
Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho, 
Paulo Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da 
ata da sessão anterior, realizada em: 24/10/2023. Colocada em votação referida 
Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente, autorizou 
leitura do Requerimento nº 69/2023 do vereador Liliaudo Monteiro - solicitando a 
aquisição de um terreno no distrito de Cantagalo para a construção de um 
Cemitério Público. Com a palavra o vereador Liliaudo falou que tendo em vista a 
proximidade do dia de finados achei oportuno fazer esse pedido, tendo em vista 
que aqui está sem espaço. A maioria do povo de lá vão pra Barreira que se 
encontra na mesma situação. O ideal seria ter um no Distrito. Colocado em votação 
foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura 
do Projeto de Resolução nº 03/2023 - "Autoriza o Poder Legislativo Municipal a 
doar equipamento em desuso e dá outras providencias". Com a palavra o Senhor 
Presidente justificou que esse Projeto servirá para doar a antiga mesa de som para 
a Associação da localidade de Morenos. Colocado em votação foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura da Indicação nº 71/2023 - "Solicita 
encaminhamento de mensagem e indicação de Projeto de lei ao Poder executivo, 
que reajusta o salário da categoria que indica nos moldes do projeto em anexo". 
Com a palavra a vereadora Celina falou que foram procurados por uma equipe que 
estão trabalhando em função desviada porque seus cargos foram extintos, que são 
os datilógrafos, telefonistas, almoxarifes, bibliotecários. Com a palavra o vereador 
Liliaudo parabenizou pelo projeto e falou que essas pessoas já deveriam mudar 
para os cargos. Nesse caso haverá legalidade. Colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente autorizou leitura do Projeto de 
Resolução nº 04/2023 - "Modifica dispositivos do Regimento Interno e acrescenta 
direito do consumidor a comissão permanente de legislação". Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que já temos a Procuradoria da Mulher, o SEBRAE, a 
Ouvidoria e agora teremos a sala de Direito do Consumidor. Que for lesado terá 
onde procurar. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Dando 
continuidade foi autorizado leitura da Indicação nº 70/2023 - "Solicita 
encaminhamento de Mensagem e Indicação de projeto de lei ao Poder Executivo, 
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que reajusta o salário da categoria de servidores que indica nos moldes do projeto 
em anexo". Com a palavra o Senhor Presidente falou que a mais de um ano se 
reúne com a categoria dos Agentes Administrativos. São 22 e a categoria ganha 
um salário mínimo. Chegou a hora de pedir por essa classe ao Prefeito, que veja 
isso com carinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida 
o Senhor Presidente autorizou leitura dos Pareceres aos Projetos de Lei do 
Executivo: nº 019/2023 "INSTITUE A POLÍTICA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E 
BEM-ESTAR ANIMAL, E DÁ OUTRAS PROVIDi;:NCIAS". - Nº 020/2023 "DISPÕE 
SOBRE A POLITICA MUNICIPAL DE ARBORIZAÇÃO URBANA DO MUNICÍPIO 
DE ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDi;:NCIAS". - Nº 021 "INSTITUI A POLÍTICA 
DE INCENTIVO À UTILIZAÇÃO DE TECNOLOGIAS SOCIAIS E/OU 
EMPREEENDIMENTOS SUSTENTÁVEIS VISANDO FORTALECER A GESTÃO 
AMBIENTAL DO MUNICiPIO DE ACARAPE R DÁ OUTRAS PROVIDi;:NCIAS". -
Nº 022/2023 AUTORIZA A CONCESSÃO DE BENEFiCIOS À ASSOCIAÇÃO 
NOVA GERAÇÃO DOS CATADORES E CATADORAS DE MATERIAIS 
RECICLAVEIS DE ACARAPE/CE-ACMA, COM A FINALIDADE DE AUXILIAR EM 
SUA INSTALAÇÃO FiSICA, CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL DE SEUS 
MEMBROS, BEM COMO AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE TERMO DE 
PARCERIA QUE TEM O OBJETIVO PROMOVER A REALIZAÇÃO A 
REALIZAÇÃO DA COLETA SELETIVA SOLIDÁRIA ENTRE A ACMA E O 
MUNICiPIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDi;:NCIAS". Após a leitura, os 
Projetos de Lei foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. 
Continuando o Senhor Presidente autorizou leitura do Parecer ao Projeto de Lei 
nº17/2023 "REVOGA-SE A LEI MUNICIPAL Nº 658/2023, DE 07 DE MARÇO DE 
2023, QUE DISPÕE SOBRE A QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES COMO 
ORGANIZAÇÕES SOCIAIS, CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL DE 
PUBLICIZAÇÃO E A COMISSÃO MUNICIPAL DE PUBLICIZAÇÃO". Após a leitura 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Continuando o Senhor 
Presidente convidou uma represente dos catadores para fazer parte da mesa. Com 
a palavra a mesma agradeceu aos vereadores e a Elenilsa por aprovarem os 
projetos e pediu que os vereadores não os abandonem. Com a palavra o vereador 
Fernando parabenizou os catadores pelo trabalho honesto. Parabenizou a Elenilsa 
pela coragem. Jamais irá abandona-los. Parabenizou o Secretário de Educação 
que teve uma alavancada, estamos perdendo só pra ltaitinga. Com a palavra o 
vereador Claudio parabenizou a categoria dos catadores pela conquista. Falou que 
esteve com o Prefeito e falou sobre a ambulância e ele disse que já mandou 
adesivar. Que terça feira entrega. A respeito do calçamento do Marrecos e São 
Francisco, vai assinar a ordem de serviço amanhã para o canal e calçamento. 
Falou que foi feito toda a iluminação. Com a palavra o vereador Fernando falou que 
vale lembrar que a ambulância foi com recurso próprio. Com a apalavra o vereador 
Liliaudo parabenizou os servidores públicos pelo seu dia. Outra coisa, fui caminhar 
no calçadão e gostaria de saber quem colocou uma carrada de barro vermelho lá. 
Está passando carro e moto, tem além das pessoas caminhando às crianças 
brincando, o que se torna um perigo. Peço humildemente que seja retirado. 
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Parabenizou a Elenilza. É importante esse crescimento da Secretaria, vejo seu 
empenho esforço e dedicação. É de pessoas assim que o município precisa. Sua 
pessoa vai deixar um legado para p município. Com a palavra a vereadora 
Alexandra parabenizou os colegas e a categoria dos catadores. Dizer para a 
Elenilza que está de parabéns. Eles são merecedores de todo o aconchego e 
carinho, use a boa vontade dessa moça. Com a palavra o vereador Cláudio disse 
que o Prefeito informou que na próxima semana irá fazer toda iluminação do 
Estádio e iniciar o muro. Com a palavra o vereador Alexandre parabenizou os 
colegas. Com a palavra a vereadora Celina falou que não poderia deixar de 
parabenizar os catadores, e a Elenilsa que é uma guerreira. Parabéns. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 31 de outubro de 2023. 

Presidente: 
--------------------------------~ 

1° Secretário: 
------------------------------~ 


